

SZTE EMELT SZINTŰ ÉRETTSÉGI FELKÉSZÍTŐ TANFOLYAM SZABÁLYZAT

A Szegei Tudományegyetem emelt szintű érettségire felkészítő képzésének **jogszabályi alapja:**

- A felnőttképzésről szóló 2013. évi LXXVII. törvény és a 11/2020. (II. 7.) Korm. rendelet a felnőttképzésről szóló törvény végrehajtásáról.
- A képzés a 2013. évi LXXVII. törvény 2/A. § (1) és (2) bekezdése szerint bejelentés alapján folytatott felnőttképzés.

A tanfolyamok koordinálója: az SZTE Junior Akadémia

Cím: 6720 Szeged Dugonics tér 13.; Tel.: 62/544-696; E-mail: tanfolyam.juniorakademia@szte.hu

A tanfolyamokat minden tanév végén meghirdeti az SZTE Junior Akadémia, jelentkezés: az SZTE Modulo felületén.

A tanfolyam résztvevőivel az SZTE **Felnőttképzési Szerződést** köt. A tanfolyam díjköteles, amit a résztvevő banki utalással teljesít. A díjról és a kedvezményekről az SZTE Junior Akadémia honlapján szerepelnek aktuális információk.

A tanfolyamok az alábbi **tantárgyakból** kerülnek meghirdetésre (megfelelő létszám esetén tantermi és/vagy online formában): matematika, magyar nyelv és irodalom, történelem, angol, német, kémia, biológia, földrajz, informatika, fizika.

A tanfolyamok óraszám: 100 óra, heti két alkalom (2 x 90 perc). A tanfolyamok október elejétől május elejéig tartanak.

Az online tanfolyamon való részvétel kötelező eleme a kamera és mikrofon használata a tanórák során. A képzés **próbaérettségivel** zárul, ami nem helyettesíti a hivatalos érettségi vizsgát. A képzéshez nem kapcsolódik egyéb vizsga.

Lehetőséget biztosítunk arra, hogy a **10–11. osztályos tanfolyam résztvevőink** választhatnak aközött, hogy

- a tanfolyam elvégzését követően, VAGY
- a felvételijük évében teljesítik a próbaérettségit.

A tanfolyam elvégzésével megszerezhető dokumentumok:

I. Tanúsítvány

A Felnőttképzési Adatszolgáltatási Rendszerből generált **Tanúsítvány** igény esetén személyesen átvehető az SZTE Junior Akadémia irodájában, munkanapokon, 9:00-15:00 óra között. A képzésben megengedett **hiányzás mértéke** 20 tanítási óra, azaz a teljes képzési idő 20%-a, ennél magasabb mértékű hiányzás esetén nem adható ki a Tanúsítvány. Az órákon való részvételt jelenléti ívek igazolják, a hiányzásokat az **SZTE Coospace** felületen adminisztráljuk, ezért mind az online, mind a tantermi tanfolyamok résztvevőinek kötelező a Coospace regisztráció (a regisztrációhoz szükséges adatokat a tanfolyam kezdetekor az egyetemi informatikusok küldik ki e-mailben és sms-ben).

A Tanúsítvány megszerzése – az SZTE-re történő sikeres felvételi esetén – a tanfolyamdíj egyszeri ösztöndíj formájában történő visszatérítésére ad lehetőséget az egyetemi tanulmányok megkezdésekor (szükséges feltétel: a neptunban rögzített bankszámlaszám és Modulós űrlap kitöltése). A visszatérítésre a tanfolyam utáni, valamint az azt követő tanév elején kerülhet sor. A visszatérítés tantárgyanként kérhető.

A tanfolyamdíj visszatérítéséhez szükséges feltételek:

- 1.) a tanfolyam óráiról való hiányzás nem haladhatja meg a 20%-ot
- 2.) SZTE-re történő sikeres felvételi.

A tanfolyamdíj visszatérítést nem igényelhetnek – a tanfolyam sikeres elvégzése esetén sem – azok, akik a képzés díját alapítványi támogatásból vagy 100%-os szociális ösztöndíj-támogatással fedezték.

Az 50%-os szociális ösztöndíjban részesülő diákok a befizetett összeg visszatérítésére jogosultak.

II. Igazolás SZTE intézményi felvételi pontról

- a) A 2024. évi felvételi eljárástól kezdődően bevezetett Intézményi Pontrendszernek megfelelően, egy tanfolyam eredményes elvégzéséért **15 intézményi felvételi pont** adható az **SZTE szakjain** (a Fogorvosi és a művészeti szakokat kivéve). Az erre vonatkozó **Igazolást** – melyet a hiánypótlási időszak lezárulta előtt tud feltölteni a jelentkező a felvi.hu-ra – az SZTE Junior Akadémia állítja ki, és küldi el a felvételi időszakban a tanfolyam résztvevő e-mail címére.

A 15 intézményi pontra jogosító Igazolás kiadásának feltételei:

- 1.) a tanfolyam óráiról való hiányzás nem haladhatja meg a 20%-ot,
- 2.) az emelt szintű, tanteremben lezajló próbaérettségiben legalább 45%-os eredmény elérése.

- b) Azok a diákok, akik részt vettek a tanfolyam óráinak legalább a 80%-án, de nem teljesítették a próbaérettségi követelményét (nem írtak próbaérettségit, vagy nem értek el a min. 45%-os eredményt), 10 intézményi pontban részesülnek a tanfolyam elvégzése után, amelyről sorszámozott, névre szóló igazolást állítunk ki.

A 10 intézményi pontra jogosító igazolás kiadásának feltételei:

- 1.) a tanfolyam óráiról való hiányzás nem haladhatja meg a 20%-ot.

A fent említett dokumentumokat kizárólag a tanfolyam elvégzését követően állítjuk ki.

Esetleges **részvételi lemondás** esetén a tanfolyamdíj visszafizetésére a kizárólag a tanfolyam kezdetétől számított két hétig van lehetőség, amelyet a tanfolyam.juniorakademia@szte.hu címen lehet igényelni. Ezt követően nincs lehetőség a tanfolyamdíj visszaigénylésére.

Aktuális információk és jelentkezés: <https://juniorakademia.szte.hu/emelt-szintu-erettsegire-felk-tanfolyamok/>

Szeged, 2025. március 1.

az SZTE Junior Akadémia vezetősége